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FALLING WALLS LAB SLOVAKIA 2023 
Falling Labs Slovakia je súťaž mladých vedcov na Slovensku organizovaná ako súčasť prestížneho 

celosvetového podujatia Falling Walls Lab, ktorého finále sa uskutočňuje každoročne 8. novembra pri 

príležitosti výročia pádu berlínskeho múra 9. novembra 1989. Predstavuje jedinečnú príležitosť a formát 

súťaže pre študentov, mladých vedcov  a inovátorov prezentovať svoju inovatívnu či prelomovú ideu, projekt 

alebo výsledok. 

Tohtoročná súťaž FWLS sa bude konať 21. septembra 2023 (štvrtok) popoludní. 

Prihlásiť príspevok na FWLS 2023 je potrebné do 7. júla 2023 prostredníctvom tohto formulára.  

Víťaz národného podujatia získava letenku do Berlína a možnosť prezentovať svoj príspevok na svetovom 

finále pred porotou tvorenou nositeľmi Nobelovej ceny a inými významnými vedcami a inovátormi. Získava aj 

vstup na prestížnu Falling Walls Conference.  

Podmienky: 

• Získanie titulu Bc. pred nie viac ako 10 rokmi 

• Získanie titulu Mgr./Ing. pred nie viac ako 7 rokmi 

• Získanie titulu PhD. pred nie viac ako 5 rokmi 

• Študentka/študent zapísaní na štúdium na vysokej škole 

FWL podujatia vo všetkých krajinách sveta i svetové finále v Berlíne sa uskutočňuje v anglickom jazyku. 

EIT FOOD RIS FELLOWSHIPS 
Európsky inovačný a technologický inštitút (EIT) Food RIS ponúka štipendiá, ktoré sú rozdelené do 2 

programov – RIS štipendiá venované študentom a absolventom magisterského štúdia a RIS talenty venované 

doktorandom a postdoktorandom z krajín EIT RIS, ktorých cieľom je podporovať cirkuláciu výskumníkov, 

prispievať k zvyšovaniu inovatívnosti personálu a rozvoju vedeckého vplyvu podporou vytvárania a šírenia 

nových poznatkov vysokej kvality, zručnosti, kompetencie a riešenia výziev potravinového systému. 

Uchádzači o štipendium môžu získať: 

 grant do výšky 2000 EUR 

 špičkový mentoring 

 rozvoj kompetencií 

 rozširovanie sietí 

 praktické skúsenosti 

Študenti 2. stupňa štúdia sa môžu 

prihlásiť tu a študenti 3. stupňa štúdia 

prostredníctvom tohto linku. 

Deadline podávania žiadostí je 31.3.2023. 

Viac informácií, postup a podmienky 

podania prihlášky je možné nájsť na 

stránke EIT Food RIS Fellowships. 

Konečný zoznam stážistov bude 

zverejnený na webovej stránke projektu v 

júni 2023. Samotná stáž bude prebiehať 

od júla do decembra 2023 na minimálne 

3 mesiace.  

ÚSMEV NA PONDELOK 
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